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Если уменьшаемое равно 13 000, а
 

вычитаемое -  ________, то 

то разность равна 7 000.

6 000



Число 8 000 больше 1 000

в __________ раз.   8 раз



В числе 67 890 всего __________ сотен.678



Если число 56 000 увеличить 

на 6 000, то получится ____________.62 000



Произведение чисел _________ и 100

 равно 78 000.

  780



Половина суток – это __________ ч.12



Если 5 т уменьшить на 30 кг, то
 

получится __________ .4 т 970 кг



Число 89 769 называют при счёте 

перед числом ____________ .89 770



Если делимое равно ____________,

а делитель – 20, то частное равно 40.

800



Сумма чисел 7 000 и ________ равна

23 000.

16 000



Если число 7 690 уменьшить на ________,

 то получится произведение чисел 6 и 100.

7 090




